

连霍高速洛三灵段近期施工,绕行310国道的车辆激增,导致拥堵严重,本报记者实地探访,打探绕行线路路况——

高速国道都在修 出洛向西需注意



友情提示
司机朋友如果绕行,不妨参考本报为您绘制的示意图。

□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国 杨福海 文/图

此段高速路已到大修年限

310国道东关桥至今断行,正在修建。如今,连霍高速洛三灵段施工,又给县城道路带来了严重的负担。这一路段是否已非修不可?据连霍高速新安路政大队一负责人讲,该路段2001年12月至今,通车运行已近10年,未进行过大规模维修。近年,该路段日通行车辆达3万辆左右,约80%为大货车,尤其从山西、陕西来的重型车辆较多。长期的超负荷运行,导致路面损坏严重,道路出现坑槽、车辙等,部

分路基毁坏,严重影响通行。更关键的是,高速路上车速较快,路况不好会影响行车安全。“施工安排在今年年初已确定。”这位负责人称,维修后,该路段使用寿命将得到提升,通行状况得以改善。从5月开始,施工单位已展开工作;现在,施工部门正抓紧施工,争取尽早恢复通行。那么,过路费是否可以减免?这位负责人称,施工前,他们已向司机发布绕行公告,尚没有减免的相关政策。

记者乘车探访绕行线路

从豫灵站起,向东行驶的车辆需绕到310国道,这段路好走吗?哪些路段容易堵车?记者乘车进行了实地探访。20日,我们在三门峡下连霍高速,沿310国道往新安县方向返回,因绕行货车较多,车速维持在每小时35公里左右;向东行驶约半小时后,路面出现不少小坑,需谨慎驾驶。在陕县观音堂附近,310国道路面出现坑洼,还有一些已经挖开的长方形缺口,建议减速慢行。经过渑池县英豪镇时,有一个比较大的弯,连接着一段长长的下坡,车行至此应小心。过英豪镇1公里处,路边有指示牌提示前方施工,需减速慢行。在渑池寨子坡附近,因前方不远处有

红绿灯,绕行车辆被堵在路上,排成数公里的长龙。(如图)需提醒的是,如果是装载危险品的车辆,经渑池县仰韶乡转盘拐弯处,需按指示绕道省道247通行。新安县铁门镇庙头村,沿途路口多、厂矿多,易造成拥堵。当日,我们18时30分从三门峡出发,22时30分抵达新安,平常不到两个小时的路程,这次用了4个小时。此外,据省高速公路发展有限公司的一份保通方案提示:310国道灵宝西至豫灵之间的芦台桥,因半幅桥梁通行,易造成拥堵;连霍高速三门峡西连接线向西5公里处,因一电厂送煤车长时间排队,延伸至310国道,容易造成拥堵。

路遇拥堵,这些方法可降噪

探访当天,我们一路上遇到5起交通事故,大多因司机焦急烦躁引起,这些事故虽不大,却会造成大规模堵车。那么,堵车时有什么简易方法能降噪呢?市心理咨询中心主任医师韩运潮表示,堵车时,司机产生焦虑情绪,大多是因不清楚前方情况所致。焦虑其实可通过自身调节来缓解,比如进行自我心理暗示:已经堵

车了,急也没有用;再坚持一下,别人能过去,我也能过去;或者与他人聊天,尽量找一些愉快的话题,转移一下注意力。在长途客车上,为缓解乘客的焦虑情绪,乘务人员可放一些舒缓的音乐;遇到堵车时,大家也可以选择比较舒适的体位,深呼吸几次,想象自己身处柔软的沙滩、广阔的草原,也能有效缓解烦躁的情绪。

最新情况:洛三灵段1/4幅施工

昨日下午,我们从连霍高速新安路政大队了解到最新情况:因310国道压力过大,目前,连霍高速三门峡至洛阳站之间,施工方案有所改变,采取“1/4幅施工,另外3/4幅双向通行”。这样一来,往东行驶的车辆,可沿连霍高速通行,但车速比较缓慢。受此影响,连霍

高速洛三灵段的工期可能相应延长。另据介绍,因路况信息随时可能出现变化,高速交警及路政部门会根据适时路况,采取必要的管制措施,保障交通畅通,请及时关注相关公告,并选择最佳行车路线。

新学期开始了,可一些灾区孩子仍缺少书包、文具

灾区娃娃小心愿 大家携手来实现

□记者 刘志渊

昨日,在一场特殊的升旗仪式中,在“7·24特大暴雨”中受灾严重的嵩山上川小学和栾川县常网小学拉开了新学期的序幕。

仪式上,分别与这两所小学结对子的芳华路小学、芳林路小学送去了书包、书本等学习用品,并派出18位名誉校长和教师赴灾区义务助教,让灾区的孩子以崭新的精神面貌迎接新学期。在现场,市区两所小学的李元阔、刘行等4名小学生,与灾区的小学生手拉手结对子。

随后,在向孩子们征集心愿时,大家纷纷写下自己的心愿。常网小学四年级学生冯洪良写道:“洪水冲走了我的家,也冲走了我的学习用品,我的心愿就是拥有书包、书、笔。”像小洪良一样,其他孩子也有着相似的心愿——“我想有一个新书包”,“我想要一个文具盒”,“我希望有一个洋娃娃”,“我想有一个自己的篮球”……小小的纸片上,写满了灾区孩子的心愿。

这些小心愿,实现起来并不难。亲爱的读者,如果您有多余的书包及文具,请拨打66778866告诉我们,或者直接将东西送至定鼎南路22号洛阳日报社门卫处,咱们一起帮灾区孩子实现心愿。

打麻将打出感情 闹分手分出惨剧

□记者 魏春兴 通讯员 崔蕾 胡晓

本报讯 因为打麻将,二人常来常往,产生了一段恋情。很快,这种暧昧关系在小小的山村里传开了,女方怕影响不好,坚决分手。多次商谈无果,男方情绪失控,掂起菜刀将女方砍死,随后服毒自杀。

8月27日上午,在嵩县车村镇的一个山村里,村妇刘某被发现惨死在家中,颈部几乎被砍断,鲜血四溅,双手呈挣扎状,旁边留有一把菜刀。据目击群众称,案发后几分钟,同村村民宋某从刘某家中慌忙逃出。

嵩县警方迅速到现场勘查,并调集警力沿途设卡堵截,仔细排查过往车辆及行人。

经调查走访,民警了解到,刘某现年46岁,丈夫常年在外打工,很少回家。刘某平时在家没事,喜欢找一些人来家里打麻将。这些人中,刘某丈夫的远房兄弟宋某与她来往甚密。

根据群众反映的线索,警方开始调查宋某的行踪,并在距案发村庄500多米的山坡上,发现了已经死亡的宋某。经法医鉴定,宋某与刘某的死亡时间相隔不久,系服毒自杀,宋某衣服上的血痕,经化验与刘某的血液相同。

据民警石文峰透露,许多群众反映,宋某与刘某同村,平时游手好闲,一不外出打工,二不在家种地,30多岁了,也没娶上媳妇。案发前,宋某曾先后向20多户乡邻借过3万多元钱,至今还没还过一家。

每次借到钱后,宋某就跑到刘某家打麻将。时间一长,俩人就成了铁杆牌友,有时,宋某干脆吃住都在刘某家。孤男寡女,时间久了,他们便成了情人。

由于来往甚密,二人的暧昧关系在小小的山村里传开了,今年以来更是远近皆知。刘某担心关系再维持下去,影响不好,就提出分手,遭到了宋某的拒绝。后来,二人因此多次争吵,矛盾一步步升级。27日11时30分许,宋某从刘某家中逃出后,群众发现刘某惨遭杀害。

310国道:大货车激增,交通拥堵

连日来,因连霍高速施工,绕行310国道的车辆激增,尤其是满载货物的重型货车,给新安县县城部分道路增加了很重的负担。

新安警方介绍,他们在310国道下杨义卡口附近,设有电子监控。据统计,8月15日前,每天从这里通过的汽车约有7000辆,近段时间以来,这儿车流量激增1倍——17日达14847辆,18日达16408辆。

据悉,新安县北京路与310国道交叉口的红绿灯,原来60秒一跳,现在绕行的车辆太多,道路压力过大,只能人工维持秩序。警方已派出3个中队,24小时轮流值班疏导,以保证道路畅通。

与此同时,高速路政部门从信阳、周口等地调集力量,加上连霍高速新安路政大队的40余名路政人员,忙着保障交通畅通。他们除在高速公路监控路况外,还协助当地交警维持秩序。